



ЛИСИЧКА  
СО  
СКАЛОЧКОЙ

РУССКАЯ НАРОДНАЯ СКАЗКА

ХУДОЖНИК Н. ОРЛОВА



Шла лисичка по дорожке.



Нашла скалочку.



Взяла её и пошла дальше.



Пришла в деревню и стучится в избу: „Мужичок, мужичок, пусти переночевать!“



— „У нас и без тебя тесно“. — „Я не потесню вас: сама лягу на лавочку, хвостик под лавочку, сналочку под печку“.



Он её и пустил.



Рано поутру лисична встала, сожгла свою скалочку, а после спрашивает: „Где же моя скалочна? Я за неё и курочку не возьму“.



Мужин – делать нечего – отдал ей за снalloчку курочку.



Взяла лиса курочку, идёт и поёт:  
„Шла лисична по дорожке,  
Нашла скалочку;  
За скалочку взяла курочку!“



Стук-стук-стук – стучится она к другому мужину. – „Что там?“ –  
„Я, лисична-сестрична, пустите переночевать!“



— „У нас и без тебя тесно“. — „Я не потесню вас: сама лягу на лавочку, хвостик под лавочку, курочку под печку“. — Её и пустили. [13]



Рано утром лисичка вскочила, схватила курочку, оцципала, съела и говорит: „Где же моя курочка? Я за неё и уточку не возьму!“



Мужик — делать нечего — отдал ей за курочку уточку.



Взяла лисична уточку, идёт и поёт:  
„Шла лисична по дорожке,  
Нашла скалочку;  
За скалочку взяла курочку!  
За курочку взяла уточку!“